
Macchina automatica per trofie e altri for-
mati regionali abbinabile ai modelli P6
(nella foto sopra) e P12.
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Dati Tecnici TROFIE
Peso 

Dimensioni solo TROFIE  mm (AxBxC)

Dimensioni TROFIE + P6 mm (DxBxE)

Produzione trofie

46 Kg

800x500x950

1200x500x1200

15 Kg/h

A

B

C

E

D

La macchina è composta da motorino
tagliapasta rotativo, formatore prodotto,
tappeto a velocità regolabile e quadro
comandi.

Il suo funzionamento è semplice ed effi-
ciente; ha un telaio in acciaio inox e sup-
porti in alluminio anodizzato ed è conforme
alle normative antinfortunistiche vigenti.



55

Technical Data

TROFIE machine weight  

TROFIE machine (alone) dimensions mm (AxBxC)

TROFIE machine + P6 machine dimensions mm (DxBxE)

TROFIE production 

Automatic machine for Trofie and other regional pasta shapes, that can be combined that can be combined with
P6 machine model (in the photo above) and P12 machine model.
The machine is composed by a rotating cutting unit , forming unit, variable speed belt and control unit.
Its operation  is simple and efficient . It is composed by a frame made of stainless steel and by anodized aluminium
structures. It respects all accident prevention regulations in force.

46 Kg

800x500x950

1200x500x1200

15 Kg/h

Données Techniques

Poids Machine TROFIE

Dimensions  machine pour TROFIE (seule) mm (AxBxC)

Dimensions  machine pour  TROFIE  + P6 machine  mm (DxBxE)

Production de TROFIE  

Machine automatique pour Trofie et d'autres types de pates regionales, qui peut être combinée avec les Machines
P6 (dans la photo ci-dessus) et P12.
La machine est composée par un moteur coupe-pate rotatif, par une unité de formation du produit,  un tapis à vites-
se réglable et par un tableau de contrôle.
Son fonctionnement est simple et efficace . Elle est composée par un châssis en acier inox et des supports en alu-
minium anodisé. Elle est conforme aux normes en vigueur pour la prévention des accidents du travail.

Technische Angaben

Gewicht

Abmessungen nur TROFIE mm (AxBxC)

Abmessungen TROFIE + P6 mm (DxBxE)

Produktion Trofie

Automatische Maschine für Trofie (typisch ligurische gedrehte Pasta), kombinierbar mit den Modellen P6 (siehe
Foto oben) und P12.
Die Maschine besteht aus einer motorisierten Schneidrolle für den Teig, der Formvorrichtung, einem Förderband
mit regulierbarer Geschwindigkeit und dem Schaltkasten.
Ihre Funktionsweise ist einfach und praktisch; sie hat einen Rahmen aus Edelstahl sowie Halterungen aus eloxier-
tem Aluminium und entspricht den geltenden Unfallschutzbestimmungen.

46 Kg

800x500x950

1200x500x1200

15 Kg/h

46 Kg

800x500x950

1200x500x1200

15 Kg/h
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Автоматическая машина для приготовления trofie и других региональных форматов, используемая с прессами Р6
(см. на фотографию) и Р12.
Машина состоит из электронного вращающегося ножа, блока для формования продукта, конвейера с регулировки
скорости и панели управления.
Машина лёгкая в эксплуатации. Она имеет структуру из нержавеющей стали и анодированного алюминия, и отвечает
требованиям стандартов безопасности в соответствии с действующими нормами.

Máquina autómatica para producir pasta típica regional del Norte Italia.
Está compuesta por un motor corta pasta rotativo, un modelador del producto, alfombra con velocidad regulable
y cuadro de mandos.
Su funcionamento es eficiente y sencillo. La estructura exterior es de aluminio anodizato y cumple con las normas
vigentes sobre prevención de riesgos laborales.

Datos Técnicos

Peso maquina TROFIE

Dimensiones sólo de las TROFIE  mm (AxBxC)

Dimensiones TROFIE + P6  mm (DxBxE)

Producción trofie

Технические данные 

Вес машины для trofie

Габарит машины для trofie mm (AxBxC)

Габарит TROFIE + Р6 mm (DxBxE)

Производительность  trofie

46 Kg

800x500x950

1200x500x1200

15 Kg/h

46 Kg

800x500x950

1200x500x1200

15 Kg/h


